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Przedstawiony znak informuje o wjezdzie na droge:

A. o jednym pasie ruchu,
B. o jednym kierunku ruchu,
C. oobowigzkowej jezdzie w kierunku na wprost przez skrzyzowanie.

Przedstawiony znak informuje o wjezdzie na droge:

A. o jednym pasie ruchu,
B. o jednym kierunku ruchu,
C. oobowigzkowej jezdzie w kierunku na wprost przez skrzyzowanie.

Rowerzysta jadac po Sciezce dla rowerdw i pieszych:

A. jest zobowigzany zachowac szczegdlng ostroznos¢ wobec pieszych i ustepowacd im
pierwszenstwa,

B. ma pierwszenstwo wobec pieszych,

C. musi ustepowac pierwszenstwa tylko osobom niepetnosprawnym.

Kierujgcemu rowerem zabrania sie:
A. czepiania sie pojazdow,

B. zawracania,

C. wyprzedzania innych pojazdow.

Skrecajac w droge poprzeczng, kierujgcy rowerem zobowigzany jest ustgpic pierwszenstwa
pieszym przechodzgcym przez te droge:

A. wszystkim pieszym,

B. wowczas, gdy skreca w prawo,

C. tylko wéwczas, gdy wyznaczone jest przejscie dla pieszych.

Prawidtowo wyposazony rower powinien posiadac:
A. jedno $wiatto pozycyjne z przodu, jedno z tytu i dzwonek,
B. jedno Swiatfo biate z przodu, jedno czerwone z tytu i dwa hamulce,
C. jedno swiatto pozycyjne z przodu barwy biatej, jedno swiatto pozycyjne z tytu barwy
czerwonej, czerwone Swiatto odblaskowe, co najmniej sprawny hamulec, sygnat dzwiekowy.



7. W czasie gestej mgly:
A. kierujgcemu rowerem zabrania sie wyprzedzania innego pojazdu,
B. kierujgcemu rowerem pod zadnym pozorem nie wolno jechac¢ po jezdni,
C. kierujacy rowerem podczas omijania jest zobowigzany do uzywania sygnatéw dzwiekowych.

8. Upewnienie sie czy nie nadjezdza pociag obowigzuje podczas przejezdzania:
A. przez kazdy przejazd kolejowy,
B. tylko przez przejazd wyposazony w zapory i sygnaty Swietlne,
C. tylko przez przejazd nie wyposazony w urzgdzenia zabezpieczajace.

9. Ktéry z ukazanych znakéw nakazuje rowerzyscie poruszac sie drogg dla roweréw?
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10. Widoczny znak zakazuje:

A. wijazdu na skrzyzowanie,
B. wijazdu na skrzyzowanie, gdy nie jest mozliwe jego opuszczenie,
C. wijazdu na skrzyzowanie bez zatrzymania sie.

11. Co decyduje o pierwszenstwie przejazdu na skrzyzowaniu drég réwnorzednych?
A. Zasada prawej reki,
B. Zasada lewej strony,
C. Na takim skrzyzowaniu nie obowigzujg zadne zasady.

12. Czyrowerzysta moze poruszaé sie po autostradzie lub drodze szybkiego ruchu?
A. Tak.
B. Nie.
C. Tak, ale pod pewnymi warunkami.

13. Rowerzysta C opusci skrzyzowanie jako:
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A. ostatni,
B. pierwszy,

C. drugi.

14. Rowerzysta C zblizajacy sie do przejazdu dla rowerzystéw:

i
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A. ma pierwszenstwo przed pozostatymi pojazdami,
B. przejedzie jako ostatni,

C. musi ustgpi¢ pierwszenstwa pojazdowi A, ktéry znajduje sie z jego prawej strony.

15. Rowerzysta C przejezdzajacy przez skrzyzowanie:

A. musi zaczekaé na zmiane Swiatet,
B. moze skreci¢ przed autobusem,
C. powinien ustgpi¢ pierwszenstwa autobusowi i — jesli warunki pozwolg — skreci¢ jeszcze przed

zmiang Swiatet.

16. W przedstawionej sytuacji drogowej rowerzysta C:
A. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi A,



B. ustepuje pierwszenstwa motocykliscie B,
C. ustepuje pierwszenstwa obu pojazdom.

17. Rowerzysta moze jechac dalej, gdy:
A. policjant jest do niego zwrdécony przodem lub tytem,
B. policjant jest do niego zwrdcony bokiem,
C. policjant stoi z rekg podniesiong do gory.

18. Jedli w trakcie robét drogowych umieszczone sa na jezdni znaki poziome koloru biatego i z6ttego,
nalezy:
A. w pierwszej kolejnosci stosowad sie do oznaczen barwy zéttej,
B. przyjac, ze oznaczenia barwy z6ttej dotyczg pojazdow obstugujacych roboty drogowe,
C. w pierwszej kolejnosci stosowac sie do oznaczen barwy biatej.

19. 0 pierwszenstwie na zwezonym odcinku jezdni przed pojazdem nadjezdzajacym z przeciwnej
strony informuje znak:
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Ktéry z ukazanych znakdw poziomych oznacza obowigzek zatrzymania sie?
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21. Numer alarmowy obowigzujacy na terenie Polski i Europy to:
A. 911,
B. 119,
C. 112


http://pl.wikipedia.org/w/index.php?title=Plik:Znak_P-13.svg&filetimestamp=20070430123951
http://pl.wikipedia.org/w/index.php?title=Plik:Znak_P-12.svg&filetimestamp=20070430124013
http://pl.wikipedia.org/w/index.php?title=Plik:Znak_P-14.svg&filetimestamp=20070430123652

22. 7Zgodnie z zasadg ruchu prawostronnego rowerzysta powinien:
A. jechad srodkiem prawego pasa jezdni,
B. poruszad sie mozliwie blisko prawej krawedzi jezdni,
C. zwracac uwage tylko na pojazdy nadjezdzajgce z prawej strony.

23. Rowerzysta wtacza sie do ruchu, gdy:
A. wjezdza z drogi gtéwnej do strefy zamieszkania,
B. wyjezdza ze strefy zamieszkania na droge gtéwna,
C. przejezdza po chodniku do swojego miejsca zamieszkania.

24. Zamieszczony znak:
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A. informuje o drodze dla rowerdw,
B. nakazuje jazde wytgcznie rowerem,
C. zakazuje wjazdu rowerom.

25. Ktéry z ukazanych znakéw zabrania wjazdu rowerom?
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